

禅武大酒店荡起“国学商道”之风



揭牌仪式

11月18日,北京大学河南校友会国学同学会、登封分会揭牌仪式在鹅坡禅武大酒店展武堂举行,来自五湖四海的学者及企业家相聚于此,共享国学智慧的博大精深。

揭牌仪式之后,由长春大学国学研究发展中心主任金海峰教授主讲的“国学智慧与企业创新之道”主题讲座盛大开课,此次专题讲

座由少林鹅坡教育集团董事长梁少宗先生主持,由登封市企业家协会、登封市酒店协会、登封市旅行社协会、登封市志愿者联合会、登封市鹅坡禅武大酒店、郑煤集团建业煤炭有限公司等16所单位联袂支持。

从古代的“晋商”,到今天的“儒商”,再看当今波及全球的“国学商道”之风,中国传统文化的精粹在现代

企业发展中已成为不可或缺的指导思想。创新是一个企业发展的灵魂,无创新则无未来,面对日益激烈的市场竞争,要想在硝烟弥漫的商战中开辟一道自主创新的发展之路,就须参照国学智慧树立企业文化主流,以“自强不息、厚德载物”的民族文化精神打造团队凝聚力和创造力,这是企业值得深思的大方向、大课题。

第二届嵩山少林国际马拉松赛禅武开跑



11月22日,嵩山激情无限,第二届嵩山少林国际马拉松赛在登封少林鹅坡禅武大酒店正式开赛!

现场虽然天气寒冷刺骨,最高气温仅有5℃,但选手们热情仍丝毫不减。早上7点,细细的雨冰凉透寒,选手们却早已集聚在广场上,热身、打气,相互鼓励,将自己调整到最佳状态。

上午8点,马拉松赛开跑仪式在该酒店西侧广场正式举行,由鹅坡教育集团董事长梁少宗先生致辞:嵩山自古就人杰地灵,文物古迹遍布,也是少林功夫的发祥地。今天在这里举办嵩山少

林马拉松赛,也是弘扬体育竞技精神,倡导全民运动的健康生活理念。在此提前预祝所有的选手们能够发挥出色,取得优异的成绩!

据了解,本次比赛分为男子(女子)全程、男子(女子)半程、迷你5公里共计五个赛制组,吸引了全国各地超过2500名选手参赛。其中不少是跑步社团组队参加,以中老年人为主。为什么这些人热衷于参加此类比赛,他们的回答几乎是一致地:“趁年轻,别不动!”看似一句简单至极的话语,却道出了热爱生活、享受健康的人生态度。

著名相声表演艺术家侯耀华草根明星“大衣哥”朱之文下榻禅武大酒店

11月10日,新西兰巨格生化公司新品订货会在禅武大酒店举行,著名相声表演艺术家侯耀华、草根明星“大衣哥”朱之文受邀做为助演嘉宾下榻该店,在展武堂剧场为观众们带来精彩的节目,朱之文一曲饱含深情的《庄稼人》道出了农民对土地的眷恋情怀;侯耀华老师的即兴脱口秀更是妙语连珠,令人捧腹大笑。精彩纷呈的节目让观众们目不暇接,中间穿插的抽奖环节也是惊喜不断。



侯耀华



朱之文

本版文图 登封播报 刘俊苗 通讯员 董晓燕

冬季趣味运动会把健康“玩”出来



11月10日~12日,禅武酒店在自家广场,举行冬季员工趣味运动会,丰富了员工的业余文化生活,也使他们在玩中体验了一把健康。



夹气球



跳大绳



拔河赛

小砖块搭成桥,要通过靠平衡

木砖搭桥过河,别小看这小小三块砖,可着实难为不少大力士、女汉子。想要快速通过终点线,双脚还不能沾地,光有蛮力是不行的。员工们比赛的步法五花八门,有的是坐标平移,有的是凌波微步,有的

是亦步亦趋,有的是匍匐前进……看似简单,实则不易。在伙伴们的鼓励下,选手们及时调整节奏,坚持完成了比赛。最终安全部以4分21秒赢得冠军,客房部也不示弱,紧随其后将亚、季军尽收囊中。

呆萌螃蟹折返赛,搭档默契成绩好

最呆萌的“螃蟹”折返接力赛,考验搭档俩人的默契度,软软的气球固然很好夹住,但要背靠背带着它来回跑可就不那么容易啦!用力太轻它飘然落地,用力太猛它直接开爆。最让人感动的是保安大叔,

年过半百仍然执意上场,虽然脚下一急来个趔趄,但抱起气球还是若无其事地继续冲刺!经过各部门轮番上阵比拼,最终客房部赢得冠军,工程、市场队获得亚军,市场部获得季军。

力拔山兮拔河赛,团结一致力量大

最有气势的拔河比赛,是历届员工运动会的传统保留项目。其中安全部、工程部、客房部都是晋级夺冠的大热门。第一天比赛首场是客房部VS安全部,双方实力旗鼓相当,最终安全部一个重心不稳败给

客房部。第二天通过循环赛,客房部和另外两支晋级队工程部、少林宾馆继续PK,三方各1胜1负出现平局。经过短暂休整,再次加赛一轮。最终客房部拿下冠军,工程、市场队获得亚军。

无比可爱蛙跳赛,弹跳耐力样样行

最可爱的蛙跳比赛,深蹲、起立、前跳,现场一片哀嚎:怎么比干活还累!动作稍不留神就会违例,不仅考验选手们的弹跳力,还要比拼身体的

耐力。让人大感意外的是,平时前厅部的美女们看似弱不禁风,在这一项目里却发挥出色拿下冠军,安全部获得亚军,餐饮部获得季军。

趣味大赛扔沙包,回味童年记忆深

最有趣的扔沙包比赛,这个游戏让大家又仿佛回到了童年时光。微不足道的小沙包来回移动,在空中划出优美的抛物线。随着裁判一声哨响,一场“猫鼠大战”正式开赛!两端

的投手目光如炬,朝着瞄定的目标使劲一抛,无奈场内的对手太过灵活,几番均未砸中。短短3分钟,队员们大汗淋漓。最终成绩:冠军少林宾馆、亚军客房部、季军前厅部。

定点投篮坚持赛,瑟瑟寒风不退赛

定点投篮比赛在室外篮球场进行,此项目一共13支参赛队,虽然天气寒冷,选手们还是咬牙坚持到最后。首轮赛毕出现了戏剧性的“大四喜”战局,有4个部门的代

表队得分相同。随着比赛推进,选手们慢慢找到了手感,打板、擦边旋转、斜45度跳投,命中率也越来越高。最终决出冠军客房部、亚军前厅部、季军安全部。

最具喜感跳大绳,一不小心全沦陷

最具喜剧性的跳大绳比赛,8个人整齐划一,2个人匀速摇绳,今年的比赛较之去年有了一些变化,选手先逐个进入绳圈,进满8人之后开始计数,3分钟内居多者胜

出。整个比赛也是状况不断,有的人一进去就绊绳,连带其他人无辜“牺牲”;有的队自始至终就没进过人……最终少林宾馆队赢得冠军,亚、季军再次由客房部包揽。